



---

NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

**JEGYZŐKÖNYV**  
**A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG**  
**2019. MÁRCIUS 25-I ÜLÉSÉRŐL**

**Az ülés helyszíne:** Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

**Az ülés ideje:** 2019. március 25. 16:00 óra

**Jelen vannak:** Dr. Rádi Péter elnök  
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes  
Dr. Fábián Adrián  
Dr. Lugossy-Sági Krisztina  
Dr. Sasvári Róbert  
Dr. Szalay Tamás  
Dr. Tóta Áronné  
Dr. Avarkeszi Dezső  
Dr. Borbély Andrea  
Dr. Fazekas Tamás  
Dr. Sárhegyi Zoltán

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes  
Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető  
az NVI munkatársai

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökhelyettesét. Megállapítja, hogy a Bizottság 11 fővel határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot. A meghívó megküldését követően megüresedett képviselői mandátum betöltésére is érkezett kérelem, így ezt a két napirendi pontot javasolja felvenni, majd szavazásra bocsátja azok elfogadását.  
Szavazás

## **A Bizottság 12. számú jegyzőkönyvi döntése:**

A Bizottság 11 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megállapítja az alábbi napirendet:

- I. *Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásán*
- II. *Döntés megüresedett országgyűlési képviselői mandátum kiadásáról*

### ***I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásán***

#### **1. A Haza Pártja kérelme**

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** A Haza Pártja március 22-én, mint jelölő szervezet kérte nyilvántartásba vételét az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásán. A kérelem a törvényben támasztott követelményeknek megfelel, ezért a határozattervezet a jelölő szervezet nyilvántartásba vételére tesz javaslatot.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Haza Pártja elnevezésű pártot, mint jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásán a Bizottság vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

#### ***Szavazás***

Megállapítja, hogy a Bizottság 11 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Haza Pártja elnevezésű pártot, mint jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásán nyilvántartásba veszi.

#### **2. A Roma Szociáldemokrata Párt kérelme**

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** A Roma Szociáldemokrata Párt ugyancsak március 22-én kérte nyilvántartásba vételét az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásán. A kérelem a törvényben támasztott követelményeknek megfelel, ezért a határozattervezet a jelölő szervezet nyilvántartásba vételére tesz javaslatot.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Roma Szociáldemokrata Pártot, mint jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásán a Bizottság vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

#### ***Szavazás***

Megállapítja, hogy a Bizottság 11 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Roma Szociáldemokrata Pártot, mint jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásán nyilvántartásba veszi.

### 3. A Momentum Mozgalom kérelme

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** A Momentum Mozgalom március 22-én kérte nyilvántartásba vételét az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásán. A kérelem a törvényben támasztott követelményeknek megfelel, ezért a határozattervezet a jelölő szervezet nyilvántartásba vételére tesz javaslatot.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Momentum Mozgalom elnevezésű pártot, mint jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásán a Bizottság vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

#### *Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 11 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Momentum Mozgalom elnevezésű pártot, mint jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásán nyilvántartásba veszi.

### 4. A Zöldek Pártja kérelme

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** A Zöldek Pártja március 25-én kérte nyilvántartásba vételét az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásán. A kérelem a törvényben támasztott követelményeknek megfelel, ezért a határozattervezet a jelölő szervezet nyilvántartásba vételére tesz javaslatot.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Zöldek Pártja elnevezésű pártot, mint jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásán a Bizottság vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

#### *Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 11 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Zöldek Pártja elnevezésű pártot, mint jelölő szervezetet az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásán nyilvántartásba veszi.

## ***II. Döntés megüresedett országgyűlési képviselői mandátum kiadásáról***

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** Hegedüs Lóránt Gézáne az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán a Jobbik Magyarországért Mozgalom által állított pártlista 16. sorszám alatti helyén szerzett mandátumot. Dr. Such György, az Országgyűlés Hivatalának főigazgatója március 22-én tájékoztatta a Nemzeti Választási Bizottság elnökét, hogy az országgyűlési képviselő a megbízatásáról március 21-én kelt nyilatkozatával írásban lemondott. A Ve. 207/A. §-a alapján, ha a listán megválasztott képviselő kiesik, helyére a jelölő szervezet legkésőbb a mandátum megüresedésétől számított harmincadik napon jelentheti be a választási bizottságnál a mandátumot szerző jelöltet. A pártlistát állító jelölő

szervezet, a Jobbik Magyarországért Mozgalom március 21-én a lemondott képviselő helyére a pártlista 38. sorszám alatti helyén szereplő Dr. Gyüre Csabát jelentette be a megüresedett mandátum betöltésére. A bejelentés a törvényi feltételeknek megfelel, ezért a határozattervezet javasolja, hogy a Bizottság a megüresedett országgyűlési képviselői mandátumot Dr. Gyüre Csaba részére adja ki.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a megüresedett országgyűlési képviselői mandátumot a Jobbik Magyarországért Mozgalom pártlistájának 38. sorszám alatti helyén szereplő Dr. Gyüre Csaba részére adja ki. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

**Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 11 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül Hegedüs Lóránt Gézáné lemondása miatt megüresedett országgyűlési képviselői mandátumot a Jobbik Magyarországért Mozgalom pártlistájának 38. sorszám alatti helyén szereplő Dr. Gyüre Csaba részére kiadja.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** További napirendi pont nincs. Köszöni a részvételt, az ülést bezárja.

k. m. f.



**Dr. Rádi Péter**  
**a Nemzeti Választási Bizottság**  
**elnöke**